



上外要闻

综合新闻

教学科研

学生活动

学校公告

讲座报告

媒体上外

高教视点

时事聚焦

上外校报

专题

站内搜索 »

搜索

高级搜索

在线投稿 »

当前位置: 上外新闻网 > 学生活动 > 智利高校代表团与我校西方语系师生开展交流

## 智利高校代表团与我校西方语系师生开展交流

信息来源: 西方语系 日期: 2013年10月9日

分享到: [更多](#)

【字体: 大 中 小】



9月26日下午, 由智利加夫列拉·米斯特拉尔大学 (Universidad Gabriela Mistral) 25名学生组成的

来访团来访我校，与我校西方语系西班牙语语言文学专业学生进行了深度交流。

当日，西方语系陆经生教授首先向所有来访学生表达欢迎并做了题为《发展中的中国：机遇与挑战并存的三十年》的主题讲座，向智利友人娓娓阐述了过去三十年，中国在发展中面临的各类机遇和挑战。丰富的讲座内容，翔实的数据资料，生动的语言表述让现场的智利友人惊叹连连，对中国的发展有了更深入和更全面的认识。

之后，来自西方语系不同年级的西班牙语专业学生分别用西班牙语向来访团介绍了中国的历史发展、上海的特色简介和上外的生活，包含了中国历代的服饰演变、上海的足球和建筑、在上外的每天生活点滴。他们充满细节和幽默的介绍，让智利友人对上海和上海大学生的情况有了细致而生动的了解。

西方语系长期致力于学生的国际化视野培养，积极为学生搭建各类外事平台，让学生在各类外事活动中锻炼语言能力，提高跨文化沟通能力。智利加夫列拉·米斯特拉尔大学是智利历史最悠